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       Я, Вовк Олена Анатоліївна обрана депутатом Гребінківської міської ради від Політичної 

партії “Європейська Солідарність”. 

      У своїй роботі керуюсь Конституцією України,  Законом України “Про місцеве 

самоврядування в Україні”, “Про статус депутатів місцевих рад”, ”Про звернення громадян”,  

Регламентом Гребінківської міської ради та іншими нормативно-правовими актами, що 

визначають діяльність депутатів та ради. 

      Час та місце прийому громадян це перша п’ятниця місяця з 09.00 до 11.00, приміщення 

міської ради, пров. Олексія Припутня, 1, м.Гребінка. В робочі дні щоденно з 8 до 17 

перебуваю на телефонному зв'язку. 

       Основним принципом моєї депутатської діяльності є відповідальність перед громадою, 

принцип верховенства права та рівності всіх перед законом бо головною цінністю для 

держави є людина, а головною цінністю для людини є Свобода. Ми заслуговуємо жити в 

країні вільній від корупції. Чим менша сфера впливу чиновників та держави на громадян тим 

менше можливостей для корупції. 

        Важливою складовою у здійсненні депутатської діяльності вважаю роботу з виборцями, 

людьми всіх категорій незалежно від віку і зайнятості на тій чи іншій роботі, належності до 

тої чи іншої партії або об'єднання, забезпечення своєчасного обґрунтованого вирішення 

звернень та скарг громадян вивчення причин які породжують скарги і внесення своїх 

пропозицій до відповідних органів влади щодо їх усунення.  

        Найчастіші питання по яких  до мене звертались мешканці нашої громади це  різні 

питання щодо порушення їхніх прав при  закінченні договору оренди паїв, несплати 

податкових зобов'язаннь та надання недостовірної інформації про права орендоравців. Мною 

були надані роз’яснення, консультації та практична допомога відповідно до чинного 

законодавства. Також надходили  скарги щодо низької заробітної плати  на території 

громади, та відсутності достойної роботи, тому протягом року консультувала та  допомогла 

людям, відкривати свою справу,  реєструвати ФОП. 

       Також у  25-му році допомогла воїнам, що мають статус учасників бойових дій які 

захищали та захищають незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України у 

російсько-українській війні та які брали безпосередню участь в антитерористичній операції,  

створити організацію для захисту їх прав і свобод, задоволення суспільних, економічних 

соціальних культурних та інших інтересів  ГО «Ветеранське об'єднання Гребінківщини». Ця 

організація  об'єднує однодумців, воїнів, ветеранів, членів їх родин, долучається до допомоги 

ЗСУ. 

       На території Гребінківської територіальної громади немає жодного громадського та 

облаштованого  місця відпочинку на природі біля води. На прохання  ініціативної групи 

членів Гребінківської громади, мною був поданий  до розгляду Проєкт створення 

рекреаційної зони «Рибальська водойма» за межами населеного пункту на землях 

комунальної власності Гребінківської міської ради. Навіть невеликі рекреаційні простори 



відіграють значну роль у покращенні якості життя мешканців. Наразі цей проєкт перебуває в 

роботі. 

        Підсумовуючи результати роботи, зазначу, що завжди готова працювати в команді для 

досягнення спільної мети. У своїй діяльності я керуюсь принципами людяності, рівності, 

взаємоповаги та толерантності. Вважаю, що основний пріоритет діяльності депутата - це 

вміння дослухатися до людей та ставати на захист їх законних інтересів. 

       Висловлюю щиру вдячність Збройним Силам України.  Низький уклін усім захисникам 

та захисницям України, хто віддав життя за нашу свободу. Ціную можливість жити, 

працювати і бути корисною для суспільства. 

       Оголошення про публічний звіт буде оприлюднене додатково. 
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